

## Участковый ...

В нашей рубрике уже сложилась добрая традиция рассказывать о работе служб отдела милиции. Сегодня мы поговорим об участковых инспекторах.

Деятельность участкового многогранна. Чем же ему приходится заниматься? Это предотвращение и раскрытие преступлений, защита законных прав и интересов граждан. Конечно, кто-то из читателей заметит, что он не знает своего участкового. Действительно, некоторые из них ослабили внимание к работе с населением.



Сегодня особую актуальность приобретает проблема совершенствования работы участковых инспекторов милиции с населением, чтобы приблизить участкового к заботам и проблемам людей квартала, который он обслуживает, чтобы его знали в каждом доме. Потому что главное оружие участкового — не пистолет, а знание населения своего участка, профилактическая работа с людьми. Особенно это касается борьбы с рецидивной и бытовой преступностью, правонарушениями на почве пьянства.

А это, в первую очередь, решают такие участковые инспектора, как В. В. Бублик, В. И. Радченко, Н. Н. Кулыба. Они лично раскрывают большинство преступлений на своих участках, активно работают по их предупреждению.

Положительно зарекомендовали себя проводимые деловые встречи местных органов власти, руководителей предприятий и организаций с участковыми инспекторами. Но сегодня участковый остался один на один в вопросах правопорядка. Многие общественные институты, которые ранее способствовали поддержанию правопорядка и профилактике правонарушений, ДНД, пункты охраны общественного порядка, к сожалению, в последнее время прекратили свою работу. Старое разрушили, а нового не создали...

В настоящее время отделом организовываются мероприятия по изучению общественного мнения о работе участковых инспекторов в нашем городе. И хотелось, чтобы все стали добрыми помощниками участковых инспекторов.

**Ю. ТАРАСЕНКО,**

помощник  
начальника ГОВД.

г. Славутич.